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Mitka seuraavista funktioista ovat lineaarisia? Perustele vastauksesi.
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2. Eristd kemiallista tuotantoprosessia tarkastellaan diskreetein aikavalein. Prosessin kehittdjd
ilmoittaa, ettd systeemi on lineaarinen ja aikainvariantti. Mittauspoytékirjasta ilmenee, ettd
systeemin sisddnmeno {1, -3, 2} on aiheuttanut ulostulon {1, -1, -4, 4}. Prosessin analysoija
syottid jarjestelmadn uuden sisdanmenon {aj, a,, as}, jolloin hdn mittaa systeemin ulostu-

loksi {1, 4,7, 6}. Maarita sisadnmenolukujuno {a, a2, as}.

3. Epélineaarinen vastus R on kytketty rinnan 1 Q:n lineaarisen vastuksen kanssa. Naiden rin-
nalle on edelleen kytketty 1 A:n virtalahde. Mairita epélineaarisen vastuksen yli oleva jénni-
te, kun ko. vastuksen virran ja jannitteen valinen riippuvuus on / = f{lJ) = [P — [P, Aloita

iteraatio jénnitteen {J arvosta 2 V.

4 Séahkopiirissa kaamin yli olevaksi jannitteeksi on muunnostasossa saatu
U, (s) = 45 +6S‘+_C ‘
B (s+D(s+2)(s+3)

Maiarita lausekkeessa oleva vakio C siten, ettd aikatasossa kdamin kautta kulkeva virta on 3
A, kun aika ¢ rajatta kasvaa, ts.
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f—ran

Virran alkuarvo i(0) = 1 A ja induktanssi L =2 H. KAANNA!



